
Прокуратурой Октябрьского района проведена проверка по информации, размещенной в СМИ, о жестоком обращении с малолетним ребенком в КГБУСО «Краевой кризисный центр для женщин»

В ноябре 2023 года в сети Интернет размещена информация о том, что в КГБУСО «Краевой кризисный центр для женщин» молодая мама причинила тяжкий вред здоровью своему месячному ребенку. 
Установлено, что жительница Алтайского края по рекомендации уполномоченного органа находилась в Центре, где наносила своей малолетней дочери телесные повреждения. Работники КГБУЗ «Детская городская поликлиника №5» и КГБУСО «Краевой кризисный центр для женщин», зная об указанных обстоятельствах, не предприняли мер к своевременному информированию органа внутренних дел, иных органов системы профилактики о выявлении жестокого обращения с ребенком.
В связи с выявленными нарушениями законодательства, прокуратурой района директору КГБУСО «Краевой кризисный центр для женщин» и главному врачу КГБУЗ «Детская городская поликлиника №5» внесены представления об устранении нарушений требований федерального законодательства. Представления рассмотрены, нарушения устранены. 
По результатам расследования уголовного дела прокурором утверждено обвинительное заключение в отношении данной женщины по п. «б» ч. 2 ст.111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное в отношении малолетнего, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Максимальное наказание за данное преступление предусматривает до 10 лет лишения свободы.  
Кроме того, в порядке ст. 44 УПК РФ в суд Октябрьского района г. Барнаула прокурором направлено исковое заявление в интересах малолетней о взыскании компенсации морального вреда в размере 500 000 рублей с матери.
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